



URZĄD MORSKI W SZCZECINIE

Pl. Batorego 4, 70-207 Szczecin

tel.: +48 91 4342474, fax: +48 91 4344656, e-mail: sekretariat@ums.gov.pl

Znak: PO-II-370/ZZP-3/43/13

Szczecin, dnia 04.10. 2013 r.

STRONA INTERNETOWA UMS

Dotyczy: przetarg nieograniczony na: Szycie miarowe umundurowania oraz dostawa składników umundurowania i odznak służbowych dla pracowników Urzędu Morskiego w Szczecinie

W związku z pytaniami z dnia 02.10.2013 r. dotyczącymi wymienionego w tytule przetargu skierowanymi przez jednego z Wykonawców, działając w oparciu o art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z dnia 9 sierpnia 2013 r. poz. 907), Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Czy plisa kryjąca zamek zapinający kurtkę oraz pagony mogą być zapinane na napy w kolorze kurtki?

Odpowiedź :

Tak. Napy mają być w kolorze kurtki.

Pytanie nr 2:

Czy w komplecie z kurtką mają być dołączone dystynkcje służbowe i ewentualnie jakie?

Odpowiedź :

Nie.

Pytanie nr 3:

Jaki rodzaj guzika ma być użyty w kurtkach (w jakim kolorze, kształcie i z jakiego materiału ma być wykonany)?

Odpowiedź:

Kurtka ma być zapinana na zamek a plisa kryjąca zamek i pagony mają być zapinane na napy w kolorze kurtki.

Pytanie nr 4.

Czy w kurtce i podpince z polaru mogą być użyte zamki plastikowe w kolorze granatowym a



URZĄD MORSKI W SZCZECINIE

Pl. Batorego 4, 70-207 Szczecin

tel.: +48 91 4342474, fax: +48 91 4344656, e-mail: sekretariat@ums.gov.pl

nie metalowe jak w opisie – załącznik B do formularza ofertowego?

Odpowiedź:

Tak. W kurtce mogą być użyte zamki plastikowe.

Pytanie nr 5.

W załączniku B do formularza ofertowego dla części II w opisie kurtki jest opis „Podpinka – pikowana”. Gdzie w kurtce ma być zastosowana tego typu podpinka?

Odpowiedź:

W załączniku B do formularza ofertowego dla części II widnieje zapis „podpinka polarowa”, natomiast pikowana ma być podszewka.

**z up. Dyrektora Urzędu Morskiego
w Szczecinie**

dr inż. Jacek Cichocki
Z-ca Dyrektora ds. Technicznych